



В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в вымогательстве и похищении человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство), пп. «а, в, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, с июля по ноябрь 2006 года обвиняемый с 2 сообщниками вымогали денежные средства у предпринимателя, занимающегося ремонтом автомобилей. Примечательно, что предварительно один из них устроился работать на автостанцию слесарем, чтобы войти в доверие к владельцу и узнать доход, который он получает от своего бизнеса. Они несколько раз избивали предпринимателя и требовали от него ежемесячную плату в размере от 14 до 15 тысяч рублей за «покровительство». Однако потерпевший отказывался платить. Тогда обвиняемый с подельниками проник в квартиру предпринимателя, угрожая ножом, они похитили имущество на сумму более 200 тысяч рублей. Когда мужчина попытался спрятаться от вымогателей у знакомых, они разыскали его и вывезли в лесной массив, где избили и потребовали, чтобы тот оформил на себя кредит. Однако желаемого результата они не получили. В продолжение преступного умысла в октябре 2006 года мужчины похитили предпринимателя из собственной квартиры и удерживали его в гаражном боксе без пищи и воды, пристегнув наручниками к металлическим конструкциям. Кроме того, обвиняемый вымогал деньги в сумме 30 тысяч рублей у брата потерпевшего, которого злоумышленники также в октябре-ноябре 2006 года вывезли в безлюдное место, где избили его. Когда потерпевшие обратились в правоохранительные органы, злоумышленники скрылись за пределы Кемеровской области. В 2011 году удалось задержать подельников обвиняемого, они и еще 5 местных жителей занимались на территории ряда городов области вымогательством и переделом криминальных сфер влияния. В числе преступлений, совершенных организованной группой, покушение на убийство предпринимателя и его сына в поселке Большая Талда Прокопьевского района. В настоящее время все члены организованной группы осуждены и отбывают наказание.

Установить местонахождение обвиняемого удалось только в мае 2013 года, оказалось, что мужчина находился на территории Франции и обратился в компетентные органы за получением гражданства этой страны. Процедура экстрадиции длилась на протяжении 2 лет, в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мае 2015 года он был доставлен в Россию.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/982041>